

吴新明检查高考考前准备工作时强调

用心用情为考生护航 全力以赴确保“平安高考”

晚报讯 一年一度的高考即将开启。昨天,市委书记吴新明带队前往南通大学附属中学高考考点,检查高考考前准备工作,看望慰问老师及考务人员。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以时时放心不下的责任感,压紧压实责任,周密细致做好高考组织、安全服务保障各项工作,全力以赴确保实现“平安高考”。

吴新明经过考点安检专用通道,通过安检门进入考点,查看考场安排示意图,并前往主考室、标准化考场、视频监控室、广播室等地,实地检查安检、考生身份识别、视频监控等系统运行情况,详细了解考务组织、考场布置、服务保障等工作。他说,要把公平公正和安全有序贯穿到高考工作的每一个环节,以极端负责的态度对全流程、各环节再检查、再细化,落细落实考场安全、试卷保密、应急处置等各项措施,把牢把严每一道关口,以万全准备确保万无一失。在高三教师办公

室,吴新明向正在紧张备考的老师表示慰问,希望他们科学指导学生安排好学习、休息时间,引导学生保持平稳心态、从容备考,力争今年高考再创佳绩。

检查中,吴新明指出,高考事关广大学子,牵动千家万户,社会关注度高、敏感性强。各地各部门要压紧压实主体责任,紧盯关键环节,扎实做好各项工作,确保高考平安稳定进行。要坚决守住公平公正的高考底线,细化考场安全措施,严肃考风考纪,维护考试安全。要强化突发事件处置,进一步细化完善应急处置预案,提升应急处置能力。要全力做好考生服务保障,用心用情做好交通组织、电力保障、噪声防控、医疗卫生、食品安全、防暑降温等工作,全力护航学子成就梦想。要密切关注考生心理状态,做好考前心理疏导和人文关怀,确保考生以最佳状态备战考试。全社会都要积极关心支持高考工作,共同营造温馨舒适的考试环境。

记者朱文君

最新一期城市综合信用指数榜单公布 南通位居全国第五、全省第一

晚报讯 加快社会信用体系建设是完善社会主义市场经济体制的重要基础,是优化营商环境促进高质量发展的重要手段。记者4日从市发展和改革委员会获悉,国家公共信用信息中心发布的2024年最新一期城市综合信用指数排名显示,我市综合信用指数为90.32,在全国261个地级市中位列第五、全省排名第一。

信用是市场经济健康、规范、有序的“基石”。国家公共信用信息中心发布的数据显示,2023年,我市年度综合信用指数为88.61,位列全国第五。值得一提的是,去年3月,我市综合信用指数排名跃升至全国

第一,实现了历史性突破。

“信用南通”领跑全国的背后,是近年来我市坚定不移推动社会信用体系建设作出的努力。我市深入开展融资惠企、修复暖企、承诺便企、评价护企“信用助企”四大行动,以高质量信用服务优化营商环境、激活市场活力,营造公平有序的市场环境。

城市信用状况监测是国家发展和改革委员会委托国家公共信用信息中心对各地信用状况进行的动态监测评价,综合反映各城市的信用体系建设水平。该榜单自2015年起定期发布,是观察中国城市社会信用情况的重要窗口。

记者严春花



春茧丰收

昨天,海安市大公馆群益村蚕茧收购点,村民正在整理刚刚收购的春茧。近年来,江苏省海安市积极推广现代蚕桑生产新品种、新技术和新模式,已形成真丝家纺、化妆品等完整的茧丝绸生产加工产业链,带动当地农民就业增收。 翟慧勇

团中央发布开展未成年人权益保护工作典型案例 和平桥派出所“润禾”计划入选

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,共青团中央权益部近日总结各地维护青少年权益岗、12355青少年服务台、童心港湾等团属阵地在开展防范青少年欺凌、心理健康教育、留守儿童关爱等方面的经验做法,提炼发布8个典型案例,全国维护青少年权益岗创建单位、市公安局崇川分局和平桥派出所深入实施“润禾”计划,全力守护青少年健康成长成功入选,系全省唯一,也是全国公安系统唯一入选的案例。

和平桥派出所充分发挥公安机关职能作用和专业优势,紧扣预防犯罪和保护权益两个关键点,坚持惩治与保护并行、办案与帮教并重、预防与教育并举,为青少年健康成长撑起一片蓝天。工作中,派出所强化重点未成年人群体摸排,建立“润禾”“春雨”数据库。“润禾”基础数据库以严重不良行为、不良行为、安全困境、重点关爱“四类”特殊未成年人为重点,通过数据分析、社区走访、外单位推送等方式,全面摸排易出现风险问题的关爱对象。

记者张亮 通讯员苏锦安

民间艺术节为改革开放助力

在南通成为全国首批沿海开放城市的第6个年头,20世纪90年代的第一个春天,1990年3月25日至3月29日,我市隆重举办了第二届中国南通民间艺术节,旨在弘扬南通悠久的历史文

化,向中外来宾展示南通改革开放以来的巨大成果和丰富多彩的民间艺术奇葩。艺术节期间共安排了文艺彩车行街表演(开幕式)、首届中国南通国际风筝会、对外经济技术洽谈会、南通名特优产品展览会、江苏省纺织品供货会及闭幕式等活动。3月25日,南通第二届民间艺术节在文艺彩车行街表演的热烈气氛中拉开帷幕。南通人民广播电台、《南

通日报》等媒体也及时进行报道。笔者有幸参与了艺术节组委会安排给我们南通八一印染厂一辆题为“钟馗戏蝶”彩车的制作。在南通县文化部门的指导下,经过美工、木工、机修等工种密切配合,一辆平头货车经过装饰,美美地开上了路。

3月25日12时30分,全市68辆彩车都陆续到达了小石桥预定的位置集结待命。南通第二届民间艺术节组委会此次在一市六县共安排了68辆文艺彩车,涵盖了工农商渔、科教文卫等各行各业。

下午1时整,随着指挥长的一声令下,第一号彩车如东化肥厂的“一马当先”徐徐启动,隆重拉开了南通市第二届民间艺术节开幕式文艺彩车行街表演的序幕。68辆姹紫嫣红、造型各异的彩车按照一定的间距和车速,一辆跟着一辆缓缓西行,一直蔓延数华里。彩车上或载歌载舞,鼓乐齐鸣;或龙腾狮欢,凤飞马跃。表演形式多样,欢庆旋律声震四方。马路两旁观众如云,好评如潮,可谓“万人空巷看彩车”,其中有不少特色鲜明的彩车给人们留下了深刻印象。如如东通用机械厂的

“八鲜闹海”、南通市水产局的“海底世界”、启东吕东乡的“仙游吕四”等彩车,向人们展示了丰富的海产资源;南通国棉一厂的“万事大吉”、南通国棉二厂的“彩凤朝阳”、南通国棉三厂的“仙女下凡”,向观众展现了各种驰名中外的棉纺织产品……

彩车队伍浩浩荡荡,按照设定的行街路线,从小石桥出

发后一路向西。直到下午5时,当最后一辆“二龙戏珠”彩车缓缓驶入南通大饭店疏散地时,历时4个小时的南通第二届民间艺术节开幕式就此落下了帷幕。

转眼间,南通成为首批沿海开放城市已有40年,而南通第二届民间艺术节距今也整整34年了。可以说,那届大手笔、大出彩、大气概的民间艺术节是促进加快我市改革开放步伐的助推器,对发展对外贸易和经济发展发挥了重要作用。 黄孝聪



投稿邮箱:
jhwb1122@163.com

主题征文征图